

आज का इतिहास

नई दिल्ली, 05 नवंबर (वार्ता)। भारतीय विप्लव इतिहास में 06 नवंबर की महत्वपूर्ण घटनाएं इस प्रकार हैं- 1763: ब्रिटिश फौज ने मीरकासिम को हराकर पटना पर कब्जा किया। 1813: मैक्सिको ने स्पेन से स्वतंत्रता हासिल की। 1844: स्पेन ने डोमिनिकन गणराज्य को स्वतंत्र किया। 1860: अमेरिका को लोगों ने अब्राहम लिंकन को देश का राष्ट्रपति चुना। 1903: अमेरिका ने पनामा की स्वतंत्रता को मान्यता प्रदान की। 1913: दक्षिण अफ्रीका में रंगभेद नीतियों के खिलाफ महात्मा गांधी ने द ग्रेट मार्च का नेतृत्व किया। 1917: रूसी क्रांति के दूसरे दौर की शुरुआत। 1937: देश के प्रमुख लोकशाही और राजनीतिज्ञ यशवंत सिन्हा का पटना में जन्म। 1943: द्वितीय विश्व युद्ध के दौरान जापान ने अंडमान और निकोबार द्वीप समूहों को नेताजी सुभाष चंद्र बोस को सौंप दिया। 1949: युवान में गृह युद्ध समाप्त हुआ। 1956: मित्र देशों की सेनाओं ने सुएज नहर पर कब्जा किया। ब्रिटेन और फ्रांस की सेनाओं ने मिस्र के सैनिकों के खिलाफ सुएज नहर युद्ध में जीत दर्ज की। 1973: नासा के स्पेसक्राफ्ट पायोनियर-10 ने ज्यूपिटर के चित्र लेना शुरू किया। 1985-हिंदी सिनेमा के सशक्त अभिनेता संजीव कुमार का निधन। खिलौना, आपी, मोसम और अंगूर जैसी फिल्मों में उनके अभिनय की जमकर सराहना हुई। 1990: नवाज शरीफ ने पाकिस्तान के प्रधानमंत्री का पद संभाला। वह 18 अप्रैल 1993 तक इस पद पर रहे। 1999: अस्ट्रेलिया ने जनमत संग्रह में ब्रिटेन राजतंत्र को नहीं ठुकराने का फैसला किया। 2000: ज्योति बसु ने लगातार 23 साल पश्चिम बंगाल का मुख्यमंत्री रहने के बाद पद छोड़ा। 2013: सविन तेंडुलकर और वैज्ञानिक प्रो सीएनआर राव को भारतरत्न देने की घोषणा की गई। 2014: सविन तेंडुलकर की आत्मकथा प्लेज़र इट माई वे का विमोचन।

मुज़फ़्फ़रनगर मंडी

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 नवम्बर, (बु.)। मुज़फ़्फ़रनगर मंडी में गृह-शहर के भाव इस प्रकार रहे:- रसकट देवा 1040-1080, चाकू 1250-1480, लड्डू 1350-1470, खुरपाड़ 1250-1260, शकर मसाला 1375-1390। आज की मंडी आमद- 5000 मना।

सर्पाफा बाजार

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 नवम्बर, (बु.)। मुज़फ़्फ़रनगर सर्पाफा बाजार के भाव इस प्रकार रहे:- सोना- 80650 चांदी- 96000 सिक्का- 10740 मिला- 60295

आपका आज का राशिफल

बुधवार, 06 नवम्बर, 2024

मेघ- नवयोजना दृष्टिगत, सहयोगियों से अपेक्षित सहयोग, सचिवों का उदय, आंध्र की अनुपति, दाम्पत्य जीवन सुखमय, जीवन साथी का सहयोग, लाभ। बुध- सामग्रीयों से उलझने, विशेष परिष्कार के बावजूद आर्थिक समस्या, धन लाभ में कमी, पठन-पठन में अहंकार, दूसरों की सराहना अमान्य, यात्रा सन्तोषजनक। मिथुन- व्यवसाय में विस्तार, स्वविवेक से लिया गया निर्णय लाभप्रद, आत्मविश्वास में वृद्धि, प्रतियोगिता में महत्वपूर्ण सफलता, प्रतिक्रियाओं से जन-सम्पर्क। कर्क- वांछित प्रगति का प्रयास सार्थक, धनगमा का सुअवसर, निजी प्रतिभा का सुदुर्योग, इच्छित योजना का सुपरिणाम प्राप्त, आपकी सलाह से कामयाबी हासिल, खुशी। शिशु- परिस्थितियों में क्रमिक सुधार, पारिवारिक सौहार्द, सामाजिक क्रियाकलापों में वृद्धि, पारंपरिक सम्बन्धों में मधुरता, मौजमजा के निमित्त व्यय, यात्रा से लाभ। कन्या- सुख-सुविधा में कमी, अध्ययन में अहंकार, समस्याओं की अधिकता, मन दुःखामय, कर्जदारों से परेशान, सुपरिचितों से सहयोग, स्वयं की प्रतिभा कुटिल। तुला- परिणाम के अनुरूप सफलता, नैकरी में प्रोत्साहन, विवादामय मसला हल, भांग विलासिता की ओर अभिमुख, राजनैतिक कुत्तों की ओर संलग्नता, धर्म में आस्था। मूषक- स्वयं का निर्णय लाभप्रद, किसी नवीन योजना का शीर्षण, मित्रों परिचयों से अपेक्षित सहयोग, सचिवों का उदय, प्रगति का सिद्धांत, धर्म में आस्था। मृग- किसी योजना की पूर्ति हेतु प्रयत्नशील, बकाए धन की वसूली, सामाजिक गतिविधियों की ओर अभिमुख, अत्याचल के प्रति आस्था, पारिवारिक खुशी। मकर- दिमान प्रतिकूल, वैचारिक स्थिरता का अभाव, महत्वपूर्ण उपलब्धि में विलम्ब, लाचारवादी नुकसानदायक, वरिष्ठजनों की सलाह अमान्य, प्रतिष्ठा पर आघात। कुम्भ- फेरुल वातावरण सुखद, विविध पक्षों में अनुकूलता, अधीनस्थ सहयोगियों से सहयोग, समस्याओं का समाधान, आग के नवीन स्रोत, विरोधी असफल। मीन-दिन शुभ, लाभ का सुयोग, व्यापार में धन निवेश, बुद्धि चातुर्य से संकल्पसिद्धि, दूसरों के आश्वासनों से मानसिक राहत, सुख-सुविधा के निमित्त व्यय, यात्रा।

विमल जैन, हस्तरेखा विशेषज्ञ, रम रामशंकरदास, फलित अंक व ज्योतिषी एवं वास्तुविद, एस-2/1-76,ए, क्वान भवन, द्वितीय तल, आकाशा सिटीयल के पास, टैगोर टाउन एक्सटेंशन (महावीर मॉडर्न टू यू.पी. कॉलेज रोड) भोजपुरी, वाराणसी-221002 मोबाइल 9335414722

संस्थापक सम्पादक एवं हमारे प्रेरणास्रोत स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

संस्थापक सम्पादक एवं हमारे प्रेरणास्रोत स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

बुढ़ाना में दूसरे दिन भी हड़ताल पर रहे अधिवक्ता, कामकाज ठप



बुढ़ाना, 05 नवम्बर (बु.)। वार एसोसिएशन बुढ़ाना से जुड़े हुए सैकड़ों अधिवक्ता गणजबाद प्रकरण के चलते आज मंगलवार को दूसरे दिन भी हड़ताल पर रहे। मिली जानकारी के अनुसार गणजबाद मामले को लेकर आज फिर वार एसोसिएशन की एक जरूरी बैठक वार अध्यक्ष अशोक राठी की अध्यक्षता में वार कार्यालय में सम्पन्न हुई, जिसका संचालन वार महासचिव विकास त्यागी ने किया, जिसमें गणजबाद में जिला जज द्वारा अधिवक्ताओं के साथ अग्रद भाग व निरह्वे अधिवक्ताओं पर बर्बरतापूर्वक किये गये लाठीचार्ज के विरोध में केन्द्रीय संघर्ष समिति पश्चिमी उत्तर प्रदेश के आह्वान पर सर्व सम्पति से निर्णय लिया गया कि बीजे कल की तरह आज के दिन भी सभी अधिवक्ता समस्त न्यायालयों में न्यायिक कार्यों से विरत रहेंगे। इस प्रस्ताव पर अमर भी किया गया और सभी अधिवक्ता किसी भी न्यायालय में कार्य करने नहीं गये और पूरे समय हड़ताल रखी। हड़ताल करने वाले अधिवक्ताओं में मुख्य रूप से एसपी मलिक, अवध बिहारी लाल गौ, पूर्व अध्यक्ष बामू सिंह राठौ, पूर्व अध्यक्ष विनय बालियान, अनुज राठौ, फिरोज मंसूरी, शाहजैन सिद्दीकी, मोहम्मद मियां रिजवाना, आबाद कुरेशी, विनोद त्यागी, अलीम सिद्दीकी, विश्वास त्यागी, रविंद्र कुमार और एहतवासर सिद्दीकी आदि मौजूद थे।

सस्सावा हवाई अड्डे से नहीं शुरू हुई उड़ानें, यात्रियों में बैचेनी

सहारनपुर, 5 नवंबर (वार्ता)। सहारनपुर जिले के सस्सावा हवाई अड्डे से पांच नवंबर को उड़ानें शुरू होने की घोषणा सही साबित नहीं हुई। उद्यमियों और कारोबारियों ने आज कहा कि लगता है कि इस हवाई अड्डे का उद्घाटन बिना तैयारियों के जल्दबाजी में कर दिया गया। 20 अक्टूबर को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अपने संसदीय क्षेत्र वाराणसी इस हवाई अड्डे का वसुंधरी उद्घाटन किया। तब घोषणा की गई थी कि वाराणसी, कुशीनगर, गोरखपुर, मुरादाबाद और हिंडन एयरसेस के लिए पांच नवंबर से हवाई सेवाएं शुरू हो जाएंगी। इस संबंध में जज सररनाता एयरपोर्ट के अधिकारियों से संपर्क किया गया तो उन्होंने इस संबंध में कोई भी स्पष्टीकरण नहीं दिया। इस हवाई अड्डे से प्राइवेट एयरलाइंस की कंपनियों के हवाई जहाज यात्रियों को गंतव्यों तक लाने-ले जाने का काम करते। अभी यह भी नहीं बताया गया है कि यहां से उड़ानें कब शुरू होंगी।

अन्तर महाविद्यालयी टेबिल टेनिस प्रतियोगिता में चमके श्रीराम के विद्यार्थी, निखिल ने स्वर्ण और आयुष ने कांस्य पदक जीता



मुज़फ़्फ़रनगर, 05 नवम्बर (बु.)। शाकुम्भरी विश्वविद्यालय, सहारनपुर की अंतरमहाविद्यालय टेबिल टेनिस प्रतियोगिता का आयोजन वीपी पीजी कॉलेज, शापली में किया गया, जिसमें एकल पुरुष वर्ग में निखिल ने स्वर्ण पदक जीता और आयुष ने कांस्य पदक जीता। प्रतियोगिता में खेले गए, जिसमें शाकुम्भरी विश्वविद्यालय से संवद लगभग 10 महाविद्यालयों ने प्रतिभाग किया। टीम स्पर्ध में महिला वर्ग में श्रीराम कॉलेज उपविजेता रहा। एकल प्रतियोगिता पुरुष वर्ग में वीपीएड के छात्र निखिल भारद्वाज द्वारा स्वर्ण पदक तथा वीपीएड के छात्र आयुष बालियान द्वारा कांस्य पदक जीता गया। महाविद्यालय आगमन पर स्वर्ण पदक निखिल भारद्वाज और कांस्य पदक विजेता आयुष बालियान तथा टेबिल टेनिस महिला वर्ग की टीम को श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेज के चेयरमैन डा. एससी कुलश्रेष्ठ द्वारा प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। प्राचार्य डॉ. प्रेरणा मित्तल ने पदक वितरण पर बधाई दी। कॉलेज के निदेशक डा. अशोक कुमार, कोषाध्यक्ष देवेन्द्र चौधरी ने हर्ष व्यक्त किया। निदेशक डा. एसएम चौहान, डीन डा. सौरभ मित्तल, प्रमोद कुमार तथा प्रवक्ता भूपेन्द्र कुमार, डा. अब्दुल अजीज खान, सदीप देशवाल, अमरदीप, प्रशांत, विश्वदीप कौशिक तथा तरुण आदि उपस्थित रहे।

शाहजहांपुर में छात्रा से वैन चालक ने किया दुष्कर्म



शाहजहांपुर 05 नवंबर (वार्ता)। उत्तर प्रदेश में शाहजहांपुर के कांत धारा क्षेत्र में सोमवार को कक्षा आठ में पढ़ने वाली नाबालिका छात्रा से वैन चालक ने कथित रूप से दुष्कर्म किया। परिजनों की शिकायत पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर आरोपी वैन ड्राइवर को गिरफ्तार कर लिया है। अपर पुलिस अधीक्षक (नगर) राजेश कुमार ने मंगलवार को बताया कि वैन कांट के एक प्राइवेट विद्यालय में कक्षा 8 की एक छात्रा अपने घर धारा रामचंद्र मिशन क्षेत्र से वैन से कांट क्षेत्र में स्थित विद्यालय में पढ़ने जाती थीं। छात्रा को घर से वैन चालक शिवांग (20) विद्यालय ले जाता था और वापस घर छोड़ जाता था। सोमवार को सुबह चालक छात्रा को घर से विद्यालय लेकर गया परंतु वह विद्यालय ना ले जाकर वहां से अपने घर ले गया। उन्होंने बताया कि इसके बाद चालक ने छात्रा के साथ दुष्कर्म किया और छात्रा को डराया कि अगर किसी को बताया तो जान से मार देगा। छात्रा जब घर वापस आई तो अपने घरतान अपने परिजनों को बताई इसके बाद धारण में मामले की शिकायत सोमवार को दर्ज कराई गई।

कुरीतियों पर कुठाराघात... भाकियू अध्यक्ष ने किसान बिरादरी की आर्थिक स्थिति खराब होने का दावा कर दी खर्च में कटौती की सलाह

शादी और तेरहवीं में कम खर्च करें किसान: नरेश टिकैत

बागपत 05 नवंबर (वार्ता)। भारतीय किसान भी किसानों के बारे में सोचना चाहिए। उन्होंने कहा कि शादी ब्याह व तेरहवीं में दिखावे के लिए किए जा रहे खर्च को कम करना चाहिए। इससे आपसी प्रेम भाईचारा भी कम हो रहा है। रोज आपस में लड़ाई झगड़ हो रहे हैं, जिससे किसानों की उन्नति प्रभावित हो रही है। उन्होंने अपने एक 19 साल तक अग्रवाल में चले एक मुकदमे का हवाला देते हुए लड़ाई झगड़ों से बचने की भी सलाह दी। इससे पूर्व उन्होंने गांव के बाहर स्थित खेतों की मिल के गन्ना कृषक का शुभारंभ भी किया। यशवंत तोमर के संचालन में हुई बैठक में काफी संख्या में किसानों की लड़ाई लड़ी जा रही है। सरकार को किसानों की आर्थिक स्थिति खराब हो रही है। किसान मौजूद रहे।



योगेश शर्मा बने भाकियू के वेस्ट यूपी महासचिव, नवीन राठी को मिली जिलाध्यक्ष पद की कमान मुज़फ़्फ़रनगर, 05 नवम्बर (बु.)। भारतीय किसान युनियन की आठ में विशेष सुख भोगने वाले दिग्गजों के पर करतने के बाद भाकियू शीर्ष नेतृत्व ने फिर से संभलते जिम्मेदारी देने का काम शुरू कर दिया है। मंगलवार को इस कड़ी में जहां भाकियू के जिलाध्यक्ष रहे योगेश शर्मा को वेस्ट यूपी में महासचिव पद की जिम्मेदारी सौंपी गई है, वहीं अलग तक भाकियू में सहारनपुर मंडल में जिम्मेदारी निभाने वाले भूराहेड़ी निवासी नवीन राठी को मुज़फ़्फ़रनगर जिलाध्यक्ष बनाया गया है। इसके अलावा डाइरेक्टोरेट सहारनपुर निवासी अशोक कुमार को मंडल अध्यक्ष बनाया है। शीर्ष नेतृत्व ने नवीनयुवक पदाधिकारियों से अपेक्षा की है कि वे संगठन और बाबा टिकैत जी की नीतियों के साथ ही कार्यक्रम आदि का प्रचार-प्रसार करते हुए संगठन को मजबूती प्रदान करने का कार्य करते रहेंगे। बता दें, वीते 6 अक्टूबर को प्रदेश की राजधानी लखनऊ में आयोजित बाबा टिकैत जयंती में शामिल होने पर शीर्ष नेतृत्व ने राष्ट्रीय अध्यक्ष चौ. नरेश टिकैत की संतुति पर जिले में अनुशासन समिति के साथ बिला, तहसील व ब्लॉक स्तर की कमेटीयों को भंग भी कर दिया था। उस वक्त भाकियू जिलाध्यक्ष ने बताया था कि जिला, ब्लॉक और तहसील कार्यकारिणी तत्काल प्रभाव से भंग की गई हैं। अब भविष्य में पुनर्गठित होने वाली उच्च जिला, ब्लॉक व तहसील कार्यकारिणी में केवल वही कार्यकर्ता पर के लिए आवेदन कर सकेंगे, जिन पर संगठन के कार्यक्रमों व धरना प्रदर्शनों में भाग लेने के लिए स्वयं का ट्रेक्टर-ट्रैली व कम से कम 15 लोगों की अपनी टीम होगी।

सलमान खान को मिली जान से मारने की एक और धमकी

मुंबई, 05 नवंबर (वार्ता)। बॉलीवुड अभिनेता सलमान खान को मंगलवार को जान से मारने की एक और धमकी मिली है जिसमें उन्हें माफ़ी मांगने या जिवा रहने के लिए पांच करोड़ रुपये देने को कहा गया है। मुंबई ट्रैफिक पुलिस के हेल्परनाइन नंबर पर एक महीने में यह चौथा धमकी भरा संदेश है। इससे पूर्व उन्होंने कल उन्डे मंगलवार को सुबह करीब 12.30 बजे मुंबई ट्रैफिक कंट्रोल रूम के हेल्पलाइन नंबर पर एक संदेश भिजा, जिसके बाद वली पुलिस अधिकारियों को सूचित किया गया। उन्होंने कहा कि संदेश भेजने वाले ने खुद को गैंगस्टर लॉरेस बिस्वीली का भाई बताया। उन्होंने अभिनेता को जिवा रहने के लिए दो विकल्प दिये- या तो अतिरिक्त माफ़ी मांगें अथवा पांच करोड़ रुपये दें अन्यथा उनके गिरांठ के सदस्य उन्डे मार देंगे। पुलिस का मानना है कि अज्ञात नंबर से भेजा गया यह संदेश एक बोझा है। उन्होंने कहा कि हम मामला दर्ज करने की प्रक्रिया में हैं। संदिग्ध का पता लगाने के लिए एक टीम को पहले ही नियुक्त कर दिया गया है।

बांदीपोरा में सुरक्षा बलों की आतंकियों के साथ हुई मुठभेड़

श्रीनगर, 05 नवंबर (वार्ता)। जम्मू-कश्मीर के बांदीपोरा जिले में मंगलवार को सुरक्षा बलों और आतंकवादियों के बीच मुठभेड़ हो गई। आधिकारिक प्रवक्ता ने बताया कि सुरक्षा बलों ने चुटपटरी इलाके में घेराबंदी और तलाश अभियान छेड़ा था। इसी दौरान आतंकवादियों से आमना-सामना हो गया और दोनों पक्षों के बीच मुठभेड़ शुरू हो गई। उन्होंने बताया कि अतिरिक्त पुलिस ने तक मुठभेड़ जारी थी। इलाके में कड़ी घेराबंदी सुनिश्चित करने के लिए अतिरिक्त सुरक्षा बलों को तैनात किया गया है। इससे पहले शुक्रवार की रात बांदीपोरा के पनार इलाके में आतंकवादियों और सुरक्षा बलों के बीच गोलीबारी हुई थी।

ईशानिंदा रोकने के लिये कानून बनाने की मांग को लेकर 26 दिनों से टावर पर चढ़ा है सिख युवक

अमृतसर, 05 नवंबर (वार्ता)। ईशानिंदा के मामलों में आरोपियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की मांग को लेकर युवा सिख पिछले 26 दिनों से टावर पर चढ़ा हुआ है। शिरोमणि गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी के अध्यक्ष एडवोकेट हरजिंदर सिंह ने मंगलवार को गुरुजी सिंह खालसा की मांग का समर्थन करते हुये कहा कि सरकारों को इस पर गंभीरता दिखानी चाहिए और ऐसे मामलों को रोकने के लिए भी काम करना चाहिए। उन्होंने कहा कि ईशानिंदा का मामला बंद गंभीर है और सिख संगठन शिरोमणि गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी द्वारा दिये गये कड़े सजा दिलाने के लिये प्रयासरत रही है। उन्होंने

शिरोमणि गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी के अध्यक्ष ने युवक की मांग को बताया सही

कहा कि शिरोमणि कमेटी की आम बैठक के दौरान कई बार प्रस्ताव पारित कर ईशानिंदा के मामले में पकड़े गये आरोपी अक्सर जल्द ही रिहा हो जाते हैं, जिससे संगठन की भावनाएं आहत होती हैं। उन्होंने कहा कि शिरोमणि कमेटी इस युवक के संबंध का समर्थन करती है। इस संबंध में आज शिरोमणि कमेटी के पूर्व कनिष्ठ उपाध्यक्ष बाबा बूटा सिंह ने गुरुजी सिंह खालसा के संबंध में शामिल होकर हर तरह के समर्थन की प्रतिबद्धता जताई है। एडवोकेट धामी ने सरकारों से इस गंभीर मामले पर गंभीर होने और सिख भावनाओं को देखते हुये सख्त कानून बनाने को भी कहा।

रिया, अनामिका, प्रियांशी और उमर परीक्षा में अक्वल



मुज़फ़्फ़रनगर, 05 नवम्बर (बु.)। शाकुम्भरी विश्वविद्यालय, सहारनपुर द्वारा बीएससी (विज्ञान) चतुर्थ सेमेस्टर के परीक्षाफल घोषित किया गया, जिसमें एस डी कॉलेज ऑफ कॉमर्स का परीक्षाफल उत-प्रतिरत रहा। विद्यार्थियों को प्रार्थनाएं डा. सचिन गोयल एवं विभागाध्यक्ष डा. मोनिका रुहेला द्वारा परीक्षा में उनके श्रेष्ठ प्रदर्शन के लिए स्मृति चिन्ह व प्रशस्ति पत्र प्रदान कर पुरस्कृत किया गया। बीएससी (जीन विज्ञान समूह) से रिया त्यागी व उमर गाजी ने संयुक्त रूप से 86 प्रतिशत अंक प्राप्त करके प्रथम स्थान प्राप्त किया। द्वितीय स्थान पर अनामल, आर्यन व राकल ने 79 प्रतिशत अंक प्राप्त किये तथा वरिष्ठा ने 77 प्रतिशत अंकों का एक लक्ष्य प्राप्त किया। प्राचार्य डॉ. सचिन गोयल ने उनके इस प्रदर्शन के लिए बधाई देते हुए कहा कि यह सभी छात्र/छात्राओं एवं शिक्षकों के लिए एक महत्वपूर्ण अवसर है। डा. मोनिका रुहेला व सभी शिक्षकों ने कहा कि सफलता उन्हीं को मिलती है, जिनके जीवन का एक लक्ष्य होता है। डा. महेंद्र सिंह, डा. सौरभ जैन, डा. नीरज कुमार, डा. ज्ञानेन्द्र कुमार पाण्डेय, डा. बुराए अफिल, मोनिका पवार, राजत धारोवत, आंमकार सिंह, शिखर सिंह, वरिष्ठा गीता, शिखा पांडे, अंजली त्यागी, राखी भोपाल, उल्हास पालिया, कनिष्ठा मालियान, अनमोल व दीपक आदि मौजूद रहे।

क्रिकेटर सुरेश रैना ने किये कैची धाम के दर्शन



नैनीताल, 05 नवंबर (वार्ता)। भारतीय टीम के पूर्व दिग्गज बल्लेबाज सुरेश रैना मंगलवार को कैची धाम पहुंचे और बाबा नीम करौरी महाराज के दर्शन किये। प्राप्त जानकारी के अनुसार श्री रैना आज सुबह कैची धाम पहुंचे और उन्होंने कैची धाम में नीम करौरी महाराज के दर्शन किये। उन्होंने पूजा अर्चना की और ध्यान कथ में बैठ कर कुछ देर ध्यान लगाया। साथ ही बाबा की शिला पर फूल माला चढ़ाई। मंदिर प्रबंधक भूपू साह से उनका स्वागत किया गया। यह वह कुंठ दर उन्हे। इस दौरान उन्होंने मंदिर पदाधिकारियों से वार्तालाप की। रचना होने से पहले श्री रैना ने कहा कि उन्हें आज नीम करौरी महाराज के दर्शन करने का सौभाग्य मिला। इससे उन्हें बड़ी शांति मिली।

Advertisement for Saurasis, featuring a woman's face and text: सौरासिस 32 वर्षों से प्रसिद्ध देशी इलाज, एलर्जी, सफेद दाग, पित्ती उछलना, खाल खुजली, डा० जगदीश गर्ग, 163, चौधरी चरण सिंह मार्केट (प्रथम मंजिल) महावीर चौक रोड, मुज़फ़्फ़रनगर, जिरस्थान व धात जाना, शीघ्र पतन, नानर्दी व सुस्ती, स्वजण दोष, वीर्य में Sperm Count & Motility की कमी के रोनी अवस्था मिलें। तिलाने का समय: केवल सुबह 11 बजे से दोपहर 3 बजे तक, Mob.: 9410064040 रविवार अवकाश

सुचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा पुत्र इलयास निवासी गाम सिकन्दरपुर थाना नीरापुर जिला मुज़फ़्फ़रनगर पिछले काफ़ी दिनों से जलत संतान में है और हमार करने-सुनने में नहीं है हमार उससे कोई प्रस्ताव वाकन नहीं है यदि कोई व्यक्ति उससे किसी भी प्रकार का लेन-देन वा व्यवहार करे तो वह हमारी भी प्रकार की गतिविधि में हित वात जात है तो उसके लिए हमारी कोई रिपोर्टिंग किसी प्रकार की नहीं होगी। इससे हमने सतर्कता दिखाई किया हुआ है।

इलयास पुत्र मुन्ना

निवासी गाम- सिकन्दरपुर थाना- नीरापुर, जिला- मुज़फ़्फ़रनगर

Advertisement for a legal firm: कालियल मुज़फ़्फ़रनगर सहकारी क्रय-विक्रय समिति लिमिटेड, मुज़फ़्फ़रनगर 39-ए नई नगड़ी, मुज़फ़्फ़रनगर, प्राक: नीलो/सह0/नीलानी/2024-25, दिनांक 06-11-2024, विज्ञापन, सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मुज़फ़्फ़रनगर सहकारी क्रय-विक्रय समिति लि० को मुख्यालय 39-ए नई नगड़ी, मुज़फ़्फ़रनगर में खड़े पीपल के पेड़ की नीलानी जड़ सहित जिला वन अधिकारी के द्वारा किये गये मूल्यांकन दिनांक 05.07.2024 के क्रम में समिति को मुख्यालय 39-ए नई नगड़ी, मुज़फ़्फ़रनगर पर दिनांक 16.11.2024 को प्रातः 11.00 बजे गठित समिति की उपस्थिति में की जायेगी। नीलानी में भाग लेने वाले बोलीदाता को अंकन 20,000/- (बीस हजार रुपये) घोषित राशि के रूप में एवं अपने आधार कार्ड की स्वयं प्रमाणित छायाप्रति समिति में जमा करना अनिवार्य होगा। अधिकतम बोलीदाता के पक्ष में नीलानी छोड़ी जायेगी। नीलानी उपरान्त अधिकतम बोलीदाता को वन विभाग से पातन अनुमति प्राप्त करनी होगी जिसकी जिम्मेदारी स्वयं बोलीदाता की ही होगी। नीलानी प्रक्रिया को विना कारण बताए निरस्त करने का अधिकार गठित कमेटी में निहित होगा।



योगी और विधानसभा चुनाव प्रचार

झारखण्ड और महाराष्ट्र में विधानसभा चुनाव है, योगी आदित्यनाथ दोनों राज्यों में चुनाव प्रचार कर रहे हैं, कमाल यह है कि दोनों ही राज्यों में योगी आदित्यनाथ की खूब डिमांड है। हरियाणा चुनाव में उनका करिश्मा देखा गया। अगले कुछ दिनों तक बड़े नेता दोनों राज्यों में तुफानी दौरा करेंगे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी महाराष्ट्र में 11 रैलियां करेंगे। आठ नवंबर से पीएम मोदी की जनसभा की शुरुआत होगी। 6 नवंबर को राहुल गांधी भी नागपुर से चुनाव प्रचार की शुरुआत करेंगे। 18 अक्टूबर की शाम को चुनाव प्रचार का शौर थम जाएगा। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ मुंबई सहित पूरे महाराष्ट्र में 15 चुनावी सभाओं को संबोधित करेंगे। वह पीएम मोदी से अधिक जनसभाओं को संबोधित करेंगे। एक्सपर्ट मानते हैं कि महाराष्ट्र में योगी आदित्यनाथ की मौजूदगी और 'बंटेंगे तो कटेंगे' वाले नारे का असर भी महाराष्ट्र चुनाव में दिखेगा। हरियाणा और जम्मू-कश्मीर विधानसभा चुनाव में योगी आदित्यनाथ का करिश्मा लोगों ने देखा। जम्मू-कश्मीर में योगी आदित्यनाथ का स्टाइक रेट 90 फीसदी और हरियाणा में करीब 65 फीसदी रहा। जम्मू में योगी ने पांच विधानसभा क्षेत्रों में चुनावी रैलियां कीं, जिनमें से चार पर बीजेपी को जीत मिली। बीजेपी किश्तवाड़ और कठुआ जैसे मुस्लिम बहुल्य सीट पर जीतने में सफल रही। किश्तवाड़ में पहली बार बीजेपी की शगुन परिहार ने कमल खिलवाया। हरियाणा में भी योगी आदित्यनाथ ने 20 विधानसभा क्षेत्रों में प्रचार किया, जिनमें से 13 पर बीजेपी को जीत मिली। यह जीत काटे के मुकाबले में बीजेपी को तीसरी बार हरियाणा की सत्ता तक पहुंचाने में महत्वपूर्ण साबित हुई। योगी आदित्यनाथ ने हरियाणा में अल्प संख्यकों की शुरुआत की थी। सत्ता सीट ही से राहुल गांधी प्रचार में उतरे थे। असंध में बीजेपी को जीत मिली। हरियाणा चुनाव में भी योगी आदित्यनाथ का नारा 'बंटेंगे तो कटेंगे' खूब चला। इस नारे ने गूंडा पर इस कदर कमाल किया कि बीजेपी ने एंटी इम्कबैसी और कांग्रेस के नैरिटिव को ध्वस्त कर दिया। यह नारा जुबान पर इस कदर चढ़ा कि राजनीति राज्यों में भी बीजेपी समर्थक इसे आजमाने लगे। इस नारे की लोकप्रियता का आलम यह है कि कनाडा के मन्दिर में हुए हमले के बाद हिंदू समुदाय ने अपने समर्थकों में 'बंटेंगे तो कटेंगे' के नारे लगाए। महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव की घोषणा के बाद मुंबई सहित राज्य के कई हिस्सों में योगी आदित्यनाथ की तस्वीर के साथ 'बंटेंगे तो कटेंगे' के नारे पोस्टर लगाए गए। एक्सपर्ट मानते हैं कि चुनाव में एमवीए के लिए मुस्लिम वोटों की एकजुटता का जवाब इस रैलिटिव से दिया जा सकता है। इससे पहले के चुनाव में बाबा का बुलंडोजर भी इसी लोकप्रिय और प्रभावी साबित हुआ था। चुनाव प्रचार के दौरान योगी आदित्यनाथ अपने भाषण की शुरुआत महिला समाज, किसान और विकास जैसे मुद्दों से करते हैं। युवाओं के साथ भी तनाव नहीं देते। वे 'होना चाहिए', यह भी उनका पसंदीदा वाक्य है। इसके बाद मोदी सरकार के कार्यकाल में हुए काम के जरिये आतंकवाद को लेकर कांग्रेस को निशाने पर रखते हैं। आतंक की बात होती है, तो पाकिस्तान की चर्चा लाजिमी है। पाकिस्तान और आतंकवाद के साथ ही वह अपना संदेश साफ कर देते हैं। दोनों की चर्चा करते हैं, तो बुलंडोजर एक्शन के बारे में बताते हैं। राम मंदिर की चर्चा के साथ योगी सभा में मौजूद के लोगों को अयोध्या में दर्शन का निमंत्रण भी देते हैं। जब समां बंट जाता है, तो वह समां में मौजूद लोगों से संवाद और अपराधियों के खिलाफ बुलंडोजर एक्शन पर भी जनता का फीडबैक लेते हैं। हरियाणा में राहुल गांधी के जातिगत आरक्षण के जवाब ही में उन्होंने 'बंटेंगे तो कटेंगे' का नारा दिया, जो प्रसिद्ध हो रहा है। कुछ दिन पहले मुंबई के अंधेरी, बांद्रा कला नगर, ठाणे, जोगेश्वरी जैसे कई क्षेत्रों में योगी आदित्यनाथ के त्रिज के साथ उनका नारा 'बंटेंगे तो कटेंगे' भी लिखा हुआ था। ये बैनर मुंबई भाजपा सदस्य विवेकवर्धन राय ने लगाए थे। पत्रकारों से बात करते हुए विवेकवर्धन राय ने कहा, योगी आदित्यनाथ के मुंबई और महाराष्ट्र में कई प्रशंसकों हैं। जैसे यह संदेश देने के लिए बैनर लगाए थे कि महाराष्ट्र में होने वाले चुनाव में हिंदुओं को एकजुट होना चाहिए। वे कहते हैं, योगी आदित्यनाथ ने नारा दिया कि अलग-अलग जातियों में बंटने की बजाय हिंदू बंदकर एक साथ रहें। इसलिए ये बैनर मुंबई में भी लगाए गए। योगी आदित्यनाथ को सिर्फ उत्तर भारतीय वोटों के लिए नहीं, बल्कि एक हिंदू आइकन के रूप में महाराष्ट्र में चुनाव प्रचार में भेजा गया है। बहुत से राजनीतिक विश्लेषक मानते हैं कि योगी जी को महाराष्ट्र भेजना महाराष्ट्र में मराठा और ओबीसी आधारित वोटिंग पर काबू पाने की भाजपाई कोशिश है, यह हिंदुओं को एकजुट करने की कोशिश है, ऐसा करके जाति आधारित मतदान पर काबू पाने का प्रयास किया जा रहा है। कल योगी आदित्यनाथ झारखंड में पार्टी उम्मीदवारों के पक्ष में प्रचार कर रहे थे, इस दौरान एक स्त्री में योगी आदित्यनाथ ने लोगों से एकजुट रहने की अपील की और कहा कि एक रहिए, नेक रहिए। योगी आदित्यनाथ ने कहा कि ये समय बंटने का नहीं है। योगी आदित्यनाथ ने कहा कि हरियाणा विधानसभा की तरह झारखंड में भी प्रचंड बहुमत से बीजेपी की सरकार बनेगी। इसके अलावा उन्होंने ये भी कहा कि अयोध्या के बाद अब लोगों को समुद्र में भगवान कृष्ण के दर्शन होंगे। अपनी प्रभा में योगी आदित्यनाथ ने कहा कि झारखंड खनिज सम्पदाओं से परिपूर्ण प्रदेश है, लेकिन श्रद्धांश के कारण प्रदेश आगे नहीं बढ़ सके। उन्होंने आलमगीर आलम पर निशाना सातने हुए कहा कि जिस तरह औरंगजेब ने देश लूटा था, उसी तरह आलमगीर आलम ने झारखंड का पंसा लूटकर रखा था। योगी आदित्यनाथ ने कहा कि देश की सुरक्षा के साथ बीजेपी ने कभी समझौता नहीं किया है। कांग्रेस के युवा में चीन आंध्र दिखता था, लेकिन आज पीछे हट रहा है। कोडरमा में योगी आदित्यनाथ ने कहा कि बीजेपी ने कश्मीर में घास 370 हटाकर खुशहाली अन्न चने कायम किया है। वहीं पाकिस्तान के बारे में कहा कि आज भारत के नाम ही से पाकिस्तान थर-थर कोपता है। आज भारत इतना शक्तिशाली है कि सभी आतंकवादी अपने दिल में घुसे हुए हैं।



नगर के गणमान्य लोगों ने दी छांगा पंडित जी को अंतिम श्रद्धांजलि



सभी को अपने से लगते थे छांगा पंडित जी

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 नवम्बर (बु.) 1 जनपद की नई जनपद के बाहर भी प्रसिद्ध वरिष्ठ ब्राह्मण पंडित रामचंद्र मिश्र ने ही उनके अंदर विराटमान की हुई थी। अमूमन देखा जाता है कि जब किसी की ख्याति बढ़ती है तो कई सज्जन और कई दुःखाने बने हैं, मगर छांगा पंडित जी ने प्रेम की कमाई की। कभी भी उन्होंने कोई भी प्रेम कार्य करते हुए दखिना की चाहत नहीं रखी, जिसने ही देखा, उसे सहज स्वीकार कर लिया। सभा में उपस्थित सैकड़ों ब्राह्मणों ने भी एक स्वर में उद्विग्न होकर कहा कि पंडित जी को उनके दिल और दिमाग में हमेशा जीवित रहे। ब्राह्मणों ने बताया कि जब वो दाल मंडी से चलते थे, तो

किया वालों में होइ लग जातो थी कि पंडित जी को तुम नहीं हम वैतकचर चलेंगे और पंडित जी ने कभी भी छोटे से छोटे व्यक्ति का भी हक नहीं रखा, जिस रिश्ता में वह बैठे तक नहीं, उसको भी कुछ न कुछ देकर आगे बढ़ते थे। पंडित श्याम शंकर मिश्र नूँ तो अपने पीछे पचा पूरा परिवार छोड़कर गये हैं, तीन बेटियां, तीन बेटे, नाती पोती से भरा परिवार, धन की संपत्ता, किसी भी प्रकार की कमी परिवार को नहीं रहस्य हुई, मगर पंडित जी का जना परिवार के लिए एक बड़ा दुःख है, क्योंकि बड़े जज तक जीवित रहते हैं, वह टपड़ी छाव की तरह अपने बच्चों को

छाया देते दिखाई पड़ते हैं। पंडित जी के कथाओं की चर्चा मुजफ्फरनगर ही नहीं, देश-विदेश में भी होती थी। आज भी श्रद्धांजलि सभा के समय गुजरात में कथा कर रहे ब्रह्मजनों की महाराज ने पत्र पर सार्वजनिक रूप से दिवंगत छांगा पंडित जी की विद्वानता का व्यंग्यकण किया। उन्होंने कहा कि वह मधुर भाषी होने के साथ साथ ज्ञानवान भी थे और अपनी अदृष्ट कला से सभी का मन मोह लेते थे। मुजफ्फरनगर में ही ब्राह्मण समाज के लिए वह बड़े वृक्ष के समान थे, बेशक सैकड़ों ब्राह्मण उनके शिष्य रहे। मगर उनकी कमी हमेशा इन शिष्यों और उनके परिवारों को खलती रहेगी। श्रद्धांजलि सभा में मंत्री कपिल देव अग्रवाल, नगर पालिका अध्यक्ष मीनाक्षी स्वर्ण, बुलेटिन संपादक अंकुश दुआ, पूर्व पालिका अध्यक्ष अंबु अग्रवाल, उनके पति अशोक अग्रवाल, उद्योगपति सतीश चंद्र गोयल, रघुराज गार्ग, समाजसेवी सत्यकाश शर्मा, पंडित कमलेश शर्मा, संतोष मिश्र, गौरव स्वर्ण, अशोक कसल, सुनील सिंघल, धनराज अरोरा, प्रम प्रकाश अरोरा, दीप अरोरा, सतीश गोयल, श्रवण गोयल, राहुल कुमार गोयल, अमरीश गोयल, डॉ. पुनीत गर्ग, धर्मनंद तायल एडवोकेट, अमर कांत गुप्ता एडवोकेट, बलदेव दुआ, पंडित कमलेश

क्रॉस कंट्री में एसडी कॉलेज बना चैंपियन



मुज़फ़्फ़रनगर, 05 नवम्बर (बु.) शीते दिवस में शाकुंमरी विश्वविद्यालय की ओर से संपन्न अंतर महाविद्यालय क्रॉस कंट्री हॉट प्रतियोगिता में सप्तान धर्म महाविद्यालय की टीम चैंपियन चुनी गई। मंगलवार को टीम का कॉलेज में स्वागत किया गया। कॉलेज की यह टीम प्रतियोगिता में प्रतिभा करने के लिए नगर के जानकर डी.एस. स्थित एम.वी.एम. कॉलेज मुजफ्फरनगर में संचर हुई थी। प्रतियोगिता में महाविद्यालय की महिला और पुरुष दोनों ने चैंपियन बन सफलता का परचम फहराया। इस बीच महाविद्यालय के प्रचारार्थ प्रो. सुधीर कुमार पुंडिर ने सभी टीम के खिलाड़ियों का उत्साह वजन करते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की थी। प्रतियोगिता में महाविद्यालय की शिवानी गोस्वामी, अर्चना कश्यप, तालिब, गौतम, मनीष का नौबत जैन कॉम्पिटिशन के लिए चयन हुआ। इस अवसर पर मुख्य रूप से प्रोफेसर अजय पाल, डॉ. अखिलेश कुमार शारीरिक शिक्षा विभागाध्यक्ष डॉ. नितीन कुमार सिंह, डॉ. अशुल शर्मा, एच.ओ.डी. बीपीडी विभागा, डॉ. संदीप कुमार, डॉ. चंद्रमणि, डॉ. कर्मजोत कौर, डॉ. गोपद आदि मौजूद रहे।

दूसरे दिन भी धरने पर ही जमे रहे कचहरी में अधिवक्ता

कचहरी एवं तहसील में जारी बंदी से हलकान हुए आमजन - गाजियाबाद घटना के विरोध में वकीलों का धरना जारी



मुज़फ़्फ़रनगर, 05 नवम्बर (बु.) 1 गाजियाबाद कोर्ट परिसर में अधिवक्ताओं के साथ की गई मारपीट के विरोध में केंद्रीय विधायक संघित के आह्वान पर जनपद में अधिकांश दूसरे दिन भी कामबंद हड़ताल पर रहे। इस बीच कचहरी और तहसील में कामकाज नहीं होने से लोगों को बड़ी परेशानी का सामना करना पड़ा। इस समय जिला व सिविल बार एसोसिएशन से जुड़े अधिकांशों ने कचहरी में मुख्य बेंच पर दर्शन करते हुए नाराजगी की और आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई किए जाने की मांग की। कचहरी में अधिवक्ताओं के धरने का नेतृत्व कर रहे बाज अश्वथ प्रमोद शर्मा ने कहा कि देश के इतिहास में पहली घटना है, जब किसी न्यायालय में न केवल पुलिस पहुंची, अपितु पुलिस विना लिखित आदेश के वहां पर पहुंची तो गाजियाबाद पुलिस के अलावा अफसरों को भी कार्रवाई होनी चाहिए। सिविल बार एसोसिएशन के अध्यक्ष बिजेन्द्र सिंह मलिक ने कहा कि इस संघर्ष में समस्त अधिवक्ता साथ हैं और एकजुट हैं। उन्होंने चेतावनी दी कि जब

तक गाजियाबाद प्रकरण में वकीलों को न्याय नहीं मिलता, हम संघर्ष को जारी रखेंगे। उन्होंने दोषी पुलिसकर्मियों के खिलाफ विधिक कार्रवाई करने की मांग उठाई। दूसरे दिन प्रदर्शन के दौरान जिला व अशोक महाराष्ट्रिय सुप्रीम मलिक, अशोक कुशवाहा, अशोक अग्रवाल, अनिल जिंदल, जिंदर कुमार, जिंदर सिंह, डॉ. मीरा वसन्तना, ओमकार तामर, प्रवीण खोसरा, सौरभ पंडार, आदेश कुमार, अश्वनी शर्मा, राहुल पाठ, ललित पवार समेत अन्य सैकड़ों अधिवक्ताओं को प्रत्यक्ष हड़ताल से वहां कामकाज उप रहा। ऐसे में वहां दिन दो दिनों से सम्पति रजिस्ट्री नहीं होने से लोग परेशान नजर आए, वहीं काफ़ी संख्या में लोग तहसील में पहुंचे और हड़ताल की जानकारी होने पर मजूर होकर वापस घरों को लौटना पड़ा। वहीं हड़ताल के चलते रजिस्ट्री कार्यालय को भारी राकम की हानि भी उठानी पड़ी।

'कनाडा में चरमपंथी ताकतों को दी जा रही राजनीतिक पनाह', हिंदू मंदिर पर हमले की घटना पर मड़के जयशंकर

विस्मय, 5 नवंबर (एजेंसी)। कनाडा में हिंदू मंदिर और हिंदू समुदाय के लोगों पर खिलासतियों के हमले की पूरी दुनिया में आलोचना हो रही है। अब विदेशी मंत्री एस जयशंकर ने भी इस हमले को लेकर अपनी प्रतिक्रिया दी है और घटना को बेहद विनाशक बताया। कनाडा में हिंदू समुदाय के लोगों पर हमले की यह घटना ऐसे समय हुई है, जब भारत और कनाडा के संबंध पहले ही ठण्डा हो चुके हैं और इस घटना ने संबंधों में और खटाव ला दी है। हालांकि घटना को लेकर कनाडा सरकार तनाव में है और खूब पीएम जितेंद्र टूटो ने भी इसकी आलोचना की है। विदेशी मंत्री एस जयशंकर ने कनाडा के प्रेसपटन में हिंदू मंदिर पर हुए हमले की घटना के गंभीरता को कड़ी आपत्ति जताई और कहा कि यह एक तरह से कनाडा में चरमपंथी ताकतों को दी जा रही 'राजनीतिक पनाह' की ओर इशारा करता है। कनाडा में अहिंसेवादी विदेशी मंत्री एस जयशंकर ने कहा कि घटना को लेकर सकारात्मक प्रतिक्रिया देना और फिर हमारे प्रभुत्वपूर्ण तत्वों को प्रभावित करने, विचारों के निपटारे में, पेज को डिलीट करने में, पेज को लॉक करने, आदि पर फेरुला करता है। जयशंकर ने आरोप लगाया है कि पूरी दुनिया में विकिपीडिया के सिर्फ 435 प्रशासक (एडमिनिस्ट्रेटर) हैं, जिनके पास यह हक करने की ताकत है। इस रिपोर्ट में आरोप लगाया गया कि विकिपीडिया के कई संपादकों और एडमिनिस्ट्रेटर्स को विकिपीडिया फाउंडेशन को एडिटर रिटायन करने के लिए मजबूर किया गया है। इतना ही नहीं उन्हीं प्रोजेक्ट्स के लिए पद के नाम पर भी पुराना तत्व है। ऐसे में माना जा सकता है कि विकिपीडिया एक प्रकाशक संस्थान है, जिसमें स्वतंत्र संपादकों निबंधन और नौत है, जिसे सभी संपादकों और प्रशासकों को मानना होता है।

पर नजर रखी जा रही है, वे कुछ ऐसा है जो बिल्कुल अस्वीकार्य है। तीसरा, मुझे लगता है कि यह घटना बताती है कि वहां (कनाडा) चरमपंथी ताकतों को राजनीतिक पनाह दी जा रही है। विदेशी मंत्री 3 से 7 नवंबर तक ऑस्ट्रेलिया की आधिकारिक यात्रा पर हैं। सोमवार को सोशल मीडिया मंच एक्स पर साझा किए गए एक पोस्ट में, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कनाडा की घटना पर कहा कि, 'कनाडा में एक हिंदू मंदिर पर जानबूझकर किए गए हमले की कड़ी निंदा करता हूँ। हमारे राजनयिकों को दारुण-धमकाने के कारण प्रयास भी उठने ही भगवान है। हिंसा के ऐसे कृत्य कभी भी भारत के संरक्षण को कमजोर नहीं करेंगे। हम कनाडा सरकार से न्याय सुनिश्चित करने और कानून के शासन को बनाए रखने की अपेक्षा करते हैं।' उल्लेखनीय है कि सोमवार को कनाडा स्थित भारतीय उच्चायोग ने ब्रेमटन के हिंदू समाज मंदिर में कानुनसेट के माध्यम से आयोग किया था। इस केंद्र के दौरान खिलासत समर्थकों ने शायद में खिलासती झंडा लेकर विरोध प्रदर्शन किया और कैम में मौजूद भारतीयों पर हमला किया और उन्हें मार-पीटा। मारपीट का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है, जिसमें खिलासत समर्थक भारतीयों पर हमला करने नजर आ रहे हैं। इस घटना में एक हिंदू मंदिर और अन्य अदृश्यताओं ने अपनी सुरक्षा को लेकर चिंता व्यक्त की। कनाडा के नेता सिंध ने भी घटना की आलोचना की और इसे अस्वीकार्य बताया। वहीं पीएम जितेंद्र टूटो ने भी घटना की निंदा की और दोषियों के खिलाफ कार्रवाई की बात कही। इससे पहले सोमवार को भारतीय विदेशी मंत्रालय ने बयान जारी कर कहा कि 'भारत चरमपंथियों और अलगाववादीयों द्वारा की गई हिंसा को निंदा करता है और उम्मीद करता है कि हिंसा में शामिल लोगों पर 'मुहकटा चलाया जाएगा'। हम कनाडा सरकार से यह सुनिश्चित करने का आह्वान करते हैं कि सभी पूजा स्थलों को ऐसे हमलों से बचाया जाए।'

पाकिस्तान में कंगाली के हालात, अध्यापकों को आठ महीने से नहीं मिली सैलरी

इस्लामाबाद, 5 नवंबर (एजेंसी)। पाकिस्तान की आर्थिक स्थिति खराब है और अब हालात ने ही गए हैं कि वह स्कूलों में पढ़ने वाले अध्यापकों को सैलरी भी नहीं दे पा रही है। पाकिस्तान के खैबर पख्तूनख्वा राज्य में सरकारी अध्यापकों को बीते आठ महीने से सैलरी नहीं मिली है। इसके चलते स्कूलों में पढ़ने वाले लाखों छात्र-छात्राओं का भविष्य अंध में लटक गया है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, जिन अध्यापकों को सैलरी नहीं मिली है, वे 2200 ग्लर्स कम्प्यूटिड स्कूलों, 541 बेसिक शिक्षा स्कूलों और 275 नेनल कमिशन ऑफ ह्यूमन डेवलपमेंट स्कूलों के अध्यापक हैं। गौर करने वाली बात ये है कि पाकिस्तान में सरकार ने अकुशर कामगारों का न्यूनतम वेतन भी 36 हजार पाकिस्तानी रुपय तय किया हुआ है, लेकिन अध्यापकों को मजदूरी से भी कम यानी कि 21 हजार रुपये ही वेतन मिलता है। अध्यापकों को सैलरी देने के लिए दो अरब रुपये की जरूरत है, लेकिन सरकार की तरफ से फंड जमा नहीं किया जा रहा है। फाउंडेशन ने बताया कि पूर्व में जिन डायरेक्टर जिरीफुल मानी के स्थानांतरण के बाद अध्यापकों को सैलरी अटक गई है। अध्यापकों का कहना है कि अब उनके पास घर चलाने के लिए पैसे भी नहीं हैं और उन्हें भारी आर्थिक परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। कई स्कूल किराए की इमारतों में चल रहे हैं और फंड जमा न होने की वजह से इन इमारतों को खाली करने का खतरा पैदा हो गया है। यही वजह है कि कई स्कूल बंद होने के कारण पर पहुंच गए हैं।

चार दीप सुनील उस्वव "शकल" "सिलसिले" "सियासत" "पैतरे" शकल से शीतान बाहर आ रहा है, अब तुम्हारे सिलसिले खुलने लगे हैं। चल न तुम्हारी सियासत अब तुम्हारी, अब तुम्हारे पैतरे खुलने लगे हैं।

सरकार ने विकिपीडिया को जारी किया नोटिस, पक्षपात-गलत जानकारी से जुड़े आरोप?

नई दिल्ली, 5 नवंबर (एजेंसी)। केंद्र सरकार ने विकिपीडिया को नोटिस जारी किया है। मुंबईभारत में ऑनलाइन एन्साइक्लोपीडिया के तौर पर प्रसिद्ध विकिपीडिया को सरकार ने चिठ्ठी लिखी है और उससे पेज पर दी जाने वाली जानकारी में पक्षपात और गलत तथ्यों को लेकर सवाल पूछे हैं। सरकार ने पूछे हैं कि सूचना देने वाले एक माध्यम की जगह विकिपीडिया को प्रकाशक क्यों नहीं माना जाना चाहिए। ऐसे में यह जानना अहम है कि आखिर विकिपीडिया को सरकार की तरफ से यह नोटिस जारी क्यों किया गया है? आखिर विकिपीडिया पर क्या आरोप लगे हैं? उस पर गलत तथ्य धारित करने को लेकर क्या कहा गया? इसके अलावा भारत से जुड़ी किन शिकायतों का जिक्र किया गया है? सूचना और प्रसारण मंत्रालय की ओर से विकिपीडिया को लिखे गए पत्र में कहा गया है कि एक समझा जाता है कि एक छोटा समूह इसके पृष्ठों पर संपादकीय निबंधन खताव है। गौरवार्थक है कि यह नोटिस सितंबर में दिल्ली हाइकोर्ट के एक फैसले के बाद आया, जिसमें विकिपीडिया के खुले संपादन पक्ष को खतरनाक करार दिया गया था। जजों ने इस फैसले पर चौंके हुए कहा था कि इस तरह बेरोकटोक संपादन, खासकर



कुछ लोगों और संस्थानों की संवेदनशील जानकारी के मामले में जोखिम रहता है। हालांकि, तब विकिपीडिया के कानूनी प्रतिनिधि ने कहा था कि जूजर्स को कुछ भी संपादित या अखंड करे वह बेवसाहत के कानूनी दिशा-निर्देशों का ध्यान रखना होगा। केंद्र सरकार की तरफ से विकिपीडिया को लेकर यह नोटिस ऐसे समय में जारी किया गया

गोधराकांड का सच दिखाने आ रहा 'द साबरमती रिपोर्ट' का ट्रेलर



मुंबई, 5 नवंबर (एजेंसी)। विक्रान्त मैसी एक बार फिर धरती पर लौट रहे हैं। 'द साबरमती रिपोर्ट' के साथ बड़े पर्दे पर लौट रहे हैं। यह फिल्म इस महान सिनेमार्ग में रिलीज हो रही है। इसमें रजि बन्ना और रिडि डोगरा भी हैं। यह फिल्म 2002 की गोधरा ट्रेन आगजनी की घटना पर केंद्रित सच्ची घटनाओं पर आधारित है। घटना से पहले निमाताओं ने ट्रेन रिलीज की तारीख के साथ एक नया मोशन पर जारी किया। बालाजी मोशन

फिल्म में अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम अकाउंट पर विक्रान्त मैसी की फिल्म 'द साबरमती रिपोर्ट' का एक नया आकर्षक मोशन रिपोर्ट साझा किया है। पोस्टर में विक्रान्त को एक निडर पक्षकार के रूप में साबरमती एक्सप्रेस घटना के रहस्य को उजागर करते हुए एक कैमरा फंके हुए देखा जा सकता है। पोस्टर शेयर करते हुए उन्होंने घोषणा की कि ट्रेलर कल यानी 6 नवंबर को रिलीज किया जाएगा। पोस्टर साझा करते हुए निमाताओं ने कहा 'द साबरमती रिपोर्ट' का ट्रेलर कल यानी 6 नवंबर को रिलीज किया जाएगा। पोस्टर साझा करते हुए निमाताओं ने कहा 'द साबरमती रिपोर्ट' का ट्रेलर कल यानी 6 नवंबर को रिलीज किया जाएगा। पोस्टर साझा करते हुए निमाताओं ने कहा 'द साबरमती रिपोर्ट' का ट्रेलर कल यानी 6 नवंबर को रिलीज किया जाएगा।

आवश्यकता है एक मेहनती व ईमानदार लड़के की, जो 25 किलोग्राम तक वजन भी उठा सके।

सम्पर्क करें:- गुप्ता सार्वील एंड पेट हउस

37-बी, नई बस्ती, मुज़फ़्फ़रनगर (भारतीय स्टेट बैंक के सामने)

M.: 9897332511, 9139320040

जिनकी जमीन पर वक्फ बोर्ड ने किया दावा, उन किसानों से मिलने कर्नाटक जाएंगे वक्फ जेपीसी अध्यक्ष जगदविहा पाल

नई दिल्ली, 5 नवंबर (एजेंसी)। वक्फ (संशोधन) विधेयक को लेकर बनी संसद की संसद समिति (जेपीसी) के अध्यक्ष जगदविहा पाल मुखर को कर्नाटक का दौरा करेंगे। कर्नाटक में जायदिका पाल उन किसानों से मिलेंगे, जिनकी जमीन पर वक्फ बोर्ड ने दावा किया था और उन्हें नोटिस जारी किए थे। हालांकि भाजपा के विरोध के बाद कर्नाटक सरकार ने किसानों को भेजे गए नोटिस वापस लेने की बात कही थी। जेपीसी अध्यक्ष कर्नाटक में किसान नेताओं से भी मुलाकात करेंगे। मंगलवार को भाजपा सांसद और जेपीसी के सदस्य तेजस्वी मंत्री से सौराष्ट्र मीडिया मंच एक्स पर साझा एक पोस्ट में बताया कि 'वक्फ पर जेपीसी के अध्यक्ष को किसानों के कार्यालय से प्रभावित किसानों से बातचीत करने के लिए 7 नवंबर को हुबली और बीजापुर का दौरा करने के मंत्र अंतर्गत पर सम्मति व्यक्त की है। सूची के अनुसार, भाजपा सांसद जगदविहा पाल किसान संघठनों और मंत्रों से बातचीत करेंगे और प्रभावित किसानों की यात्राओं को जेपीसी के समर्थन रखा जाएगा। उनके पास है कि जिन किसानों को नोटिस मिले हैं, वे लगभग एक सौ से अधिक भूमि पर खेती कर रहे हैं। उससे पचास 1920 और 1930 के दशक के सिविल हैं। हालांकि, सत्त के अग्रणी में, उनमें से कई को बिना किसी सबूत या स्पष्टीकरण के उनकी भूमि को वक्फ संघटि घोषित करने के नोटिस दिए गए हैं। किसानों का दावा है कि गांव में लगभग 1,500 एकड़ भूमि को वक्फ संघटि के रूप में नामित किया गया है। इस मामले को लेकर सरकार आलोचकों के निशाने पर आई तो कांग्रेस सरकार ने किसानों को भेजे गए नोटिस वापस लेने का आदेश जारी किया। भाजपा ने इस मुद्दे पर सोमवार को कर्नाटक में प्रदेश व्यापी विरोध प्रदर्शन भी किया था। भाजपा ने दावा किया है कि वह कांग्रेस की तंत्र बैंक की राजनीति का हिस्सा है। जेपीसी के सदस्य 9 से 14 नवंबर तक पांच राज्यों की राजधानियों - गुवाहाटी, कोलकाता, पुणे/चेन्नई, पटना और लखनऊ का भी दौरा करेंगे, ताकि विभिन्न हितधारकों के विचार सुने जा सकें।



18 हजार फर्जी कंपनियों का इस्तेमाल कर की गई 2500 करोड़ रुपये की जीएसटी चोरी

नई दिल्ली, 5 नवंबर (एजेंसी)। कर अधिकांशियों ने मात व सेवा कर (जीएसटी) के तहत रजिस्टर्ड करीब 18,000 ऐसी फर्जी कंपनियों का पता लगाया है, जो मिलकर 25,000 करोड़ रुपये की कर चोरी में शामिल हैं। फर्जी कंपनियों के खिलाफ हाल ही में चलाए गए देशव्यापी अभियान में अधिकांशियों ने 73,000 कंपनियों को पहचान की, जिनके बारे में उन्हें संदेह था कि वे बिना किसी व्यावहिक माल की बिक्री के केवल ड्यूटी देस स्ट्रेण्ट (आईटीएस) का लाभ उठाने के लिए स्थापित की गई थीं और इस तरह इन कंपनियों ने सरकारी खजाने को चूस लिया था। कर अधिकांशियों ने बताया, फर्जी पंजीकरण के खिलाफ दूसरे राष्ट्रव्यापी अभियान में इनके सत्यापन के लिए लगभग 73,000 ऑनप्राइमिडिआईयन की पहचान की थी। इनमें से लगभग 18,000 अतिरिक्तगीत गए। इन फर्जी कंपनियों लगभग 24,550 करोड़ रुपये की कर चोरी में शामिल थीं। विदेशी अभियान के दौरान कंपनियों को भी से लगभग 70 करोड़ रुपये का वित्तीय जोखिम उभराना किताब गया। सरकार फर्जी जीएसटी पंजीकरण को जांच के लिए लॉबी करवाई कर रही है और अधिक से अधिक भौतिक

सत्यापन हो रहा है। फर्जी पंजीकरण के खिलाफ राष्ट्रव्यापी अभियान 16 अगस्त से अक्टूबर के अंत तक चला। फर्जी पंजीकरण के खिलाफ पिछले साल 16 मई से 15 जुलाई तक चले पहले राष्ट्रव्यापी अभियान के तहत जीएसटी पंजीकरण वाली 21,791 फर्जी कंपनियों का पता चला था। अभियान के दौरान 24,010 करोड़ रुपये की सौदिय कर चोरी की जानकारी भी सामने आई थी।

25 नवंबर से 20 दिसंबर तक चलेगा संसद का शीतकालीन सत्र

नई दिल्ली, 5 नवंबर (एजेंसी)। संसदीय कार्य मंत्री किरेन रिजिजू ने बताया है कि संसद का शीतकालीन सत्र 25 नवंबर से 20 दिसंबर तक आयोजित किया जाएगा। सत्र की शुरुआत में परंपरागत तरीके से राष्ट्रपति के अधिभाषण से होगी। इसके अलावा शीतकालीन सत्र में संसद के दोनों सदन में कई अहम विधेयकों पर विचार किया जा सकता है। स्वयंसेवक के संसद पर सरकार 'एक देश एक चुनाव' के मुद्दे पर चर्चा कर सकती है। संसदीय परिषद के मूलाधिक संसद सत्र के पहले सदन की कार्यवाही सुचारु रूप से चलाई जा सके, यह सुनिश्चित करने के लिए सरकार और लोकसभा स्पीकर संवेदनशील बैठक भी कर सकते हैं। इससे पहले दो नवंबर को कई सूचना के मूलाधिक संसद के शीतकालीन सत्र में 'वन नेशन वन इलेक्शन' और वक्फ कानून में संशोधन के लिए पेश विधेयक पर चर्चा के आसार हैं। विश्व के आक्रामक तैवरों को देखते हुए आगामी शीतकालीन सत्र के काफी हंगामेदार रहने के आसार हैं। गौरवार्थक है कि 'वन नेशन वन इलेक्शन' के प्रस्ताव को कैबिनेट से मंजूरी मिल चुकी है। अब शीतकालीन सत्र में विधेयक पारित करने पर जोर दिया जाएगा।

'एक रहिए, नेक रहिए, ये समय बंटने का नहीं': योगी आदित्यनाथ

रांची, 5 नवंबर (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ मंगलवार को झारखंड में भाजपा उम्मीदवारों के पक्ष में प्रचार किया। इस दौरान एक स्त्री में योगी आदित्यनाथ ने लोगों से एकजुट रहने की अपील की और कहा कि एक रहिए, नेक रहिए। योगी आदित्यनाथ ने कहा कि ये समय बंटने का नहीं है। अपने संबोधन के दौरान योगी आदित्यनाथ ने कांग्रेस नेता आलमगीर आलम की तुलना औरंगजेब से कर डली और कहा कि जिस तरह से मुगल बरहश औरंगजेब ने देश को लूटा था, उसी तरह से आलमगीर आलम ने राज्य को लूटा। आलमगीर आलम पर शहराकर के गंभीर आरोप लगे थे और उन्हें मंत्री पद से इस्तीफा देना पड़ा था। हजारों सभा में एक स्त्री के दौरान योगी आदित्यनाथ ने लोगों से एकजुट रहने की अपील करते हुए कहा कि 'बीजेपी लाओ और एह रही और नेक रहो'। देश का इतिहास इसका गवाह है, जब भी हमें जानि, देश का भाषा के नाम पर बांट गया है, हमें बेहमी से कट भी गया है। हम यह दोहराते हैं, जाति के नाम पर बांट बांटो, जो लोग हमें बांट रहे हैं, वे देश के साथ झड़ती कर रहे हैं। एक ही देश उनके एडि है। अध्यापकों का उज जगह ले जाते हैं, जहां यह जमाई हुई थी और जिसमें कई लोगों की जान चली गई है।

SHIAM & CO. INDIA CHARTERED ACCOUNTANTS

WE ARE HIRING

REQUIRED POSITIONS: ARTICLE ASSISTANT STIPEND WILL BE PAID AS PER ICAI NORMS

SEND YOUR CV TO: Shiam.ca@rediffmail.com

CONTACT US: +91 9927004812, +91 9927004815

APPLY NOW

जमीयते उलेमा की नई रिसर्च, कच्ची सड़क के मामले को बताया कैसे के लेन-देन का मामला



स्थित केवलपुरी में ब्राह्मण परिवार पर हमले व गोवर्धन पर धुंकेने के मामले में आज एक



बाद मीडिया को अपना बयान दिया और कहा कि उक्त मामला गोवर्धन पर धुंकेने का

है ही नहीं यह मामला तो कैसे के लेन-देन से जुड़ा है। उन्होंने बताया कि राजीव शर्मा के परिवार ने मुस्लिमों से कर्ज ले रखा था, उसी कर्ज से बचने और लेनदारों पर दबाव बनाने के लिए वह पुरी रचना रची है। जमीयते उलेमा के वरिष्ठ पदाधिकारियों ने कहा कि कुछ लोग मुज़फ़्फ़रनगर की मोहब्बत में जहर धोलने का काम कर रहे हैं, जबकि जमीयते उलेमा ने हमेशा अपने जनपद में मोहब्बत धोलने का काम किया है और आगे भी करती रहेगी। उन्होंने वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक को इस मामले की पूरी जानकारी दी और मुस्लिम समाज के निर्दोष लोगों को उसीदून से बचाने की गुहार लगाई। अब देखा यह होगा कि संगठन के पदाधिकारियों द्वारा बताई गयी बात कहां तक सच साबित होती है। चूंकि इस मामले में आज पॉइंट युवतियों के भी बयान कोर्ट में दर्ज हुए।

'परिवार को मारना पड़ेगा, तब बड़ेगा शराब का धंधा'

वाराणसी, 5 नवंबर (एजेंसी)। वाराणसी के भदौने इलाके में एक शख्स द्वारा अपने ही परिवार के चार लोगों की हत्या के बाद आत्महत्या के मामले से पूरे इलाके में सनसनी मची हुई है। भदौने स्थित परिवार हाउस के मकान की गली में राजेंद्र गुप्ता अपनी पत्नी नीतू, बेटी गौरीगौरी और बेटे नमनदेव व सुबेद्र के साथ रहता था। मंगलवार को पड़ोसियों ने राजेंद्र के घर का दरवाजा खुला नहीं देखा तो पुलिस को सूचना दी। पुलिस पहुंची और राजेंद्र के घर गई तो नीतू अपने तीनों बच्चों के साथ खुद से लथपथ मृत पड़ी थी। वहीं, राजेंद्र घर से गायब था। अब इस हत्याकांड में एक तांत्रिक का प्रवेश हो रहा है। जानकारों सामने आई है कि शराब कारोबार राजेंद्र गुप्ता ने किसी तांत्रिक के कहने पर अपने परिवार को मौत के घाट उतार दिया। वाराणसी के बाद राजेंद्र गुप्ता की लाश मीरपुर लखिया स्थित अर्धनिर्मित एक मकान में मिला, माना जा रहा है कि उससे आत्महत्या कर ली है। वहीं पुलिस अब उस तांत्रिक की तलाश में है जिससे राजेश मिलान-जुलता था। बता दें कि वह पुरी घटना सोमवार रात की है। सूचना पाकर फॉरेंसिक एक्सपर्ट और डॉग स्कॉड के साथ भेदपुर धाने की पुलिस ने मौके पर जाकर साक्ष्य जुटाए हैं।

गुजरात में निर्माण स्थल से कंक्रीट ब्लॉक दहे, तीन लोगों की मौत

आणंद, 5 नवंबर (एजेंसी)। गुजरात के आणंद में एक निर्माण स्थल से कंक्रीट के ब्लॉक दह गए। इसमें चार मजदूर फंस गए। इसमें से तीन की मौत हो गई। निर्माण स्थल पर बूलेट ट्रेन परियोजना के लिए काम चल रहा था। मौके पर आणंद पुलिस और अग्निशमन विभाग के अधिकारी पहुंच गए। बचाव कार्य शुरू कर दिया गया। मेशलत हाई स्पीड रेल कोरपोरेशन लिमिटेड ने बताया कि माही नदी पर बूलेट ट्रेन परियोजना के निर्माण स्थल पर चार मजदूर कंक्रीट ब्लॉकों के बीच फंस गए। क्रेन के जरिये बचाव अभियान चलाया गया। पुलिस अधीक्षक गाँव जसानी ने बताया कि घटना वहाड़ा गाँव के पास हुई। आणंद के अग्निशमन अधिकारी धर्मेश गौर ने कहा कि दमकाल विभाग की टीम मौके पर पहुंच गई। हमने मलबा साफ कर दिया। बचाव गए दो लोगों को अस्पताल भेज दिया गया। इनमें एक की मौत हो गई है। दो और शव भी बरामद किए गए हैं। घटना में तीन लोगों की मौत हुई है।

वकीलों का एलान : जिला जज के बर्खास्त होने तक चलेगी हड़ताल

गाजियाबाद, 5 नवंबर (एजेंसी)। जिला जज की कोर्ट में 29 अक्टूबर को किए गए लाठीचार्ज के विरोध में वकील सोमवार से अतिरिक्तकालीन हड़ताल पर चले गए। वकीलों ने कचहरी गेट पर धरना-प्रदर्शन कर अपने गुस्से का इजहार किया। गाजियाबाद बार एसोसिएशन ने एलान कर दिया कि जिला जज अनिल कुमार की बर्खास्तगी होने तक हड़ताल जारी रहेगी। तब तक कचहरी में इकट्ठा होकर सुबह से शाम तक धरना-प्रदर्शन भी करेंगे। वकीलों ने लाठीचार्ज करने वाले पुलिसकर्मीयों पर भी कड़ी करवाई की मांग की है। वकीलों ने रेलवे टैक्स कार्यालय के पास चौबे पर धरना दिया। यहां बार अध्यक्ष दीपक शर्मा ने कहा, वकीलों ने बड़े आंदोलन के लिए कसर कस ली है। जिला जज की बर्खास्तगी होने तक कोई भी वकील ज्वािक कार्य नहीं करेंगे।

लोक गायिका शारदा सिन्हा के निधन से दौड़ी शोक की लहर

नई दिल्ली, 5 नवंबर (एजेंसी)। गायिका शारदा सिन्हा का 72 साल की आयु में निधन हो गया। शारदा सिन्हा ने दिल्ली एएस में अंतिम सांस ली। उनके निधन के बाद बड़े अंशुमान सिन्हा ने कहा, 'आप सब की प्रार्थना और प्रार्थना हमेशा मां के साथ रहेगी। मां को छोड़ी हूँ मैं अपने पास बुला लिया है। मैं अब शारीरिक रूप में हवा सब के बीच नहीं हूँ।' शारदा सिन्हा के निधन पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, गुजरात के मुख्यमंत्री कान्हैया लाल शर्मा के साथ रहेगी। पीएम मोदी ने कहा कि मैथिली और भोजपुरी के लोकगीत शारदा सिन्हा की आवाज में रिक्तों किए गए, जो पिछले कई दशकों से बेहद लोकप्रिय रहे हैं। उनका जाना संगीत जगत के लिए एक अमूल्य धरोहर है।

बसपा के स्टार प्रचारकों में मायावती और सतीशचंद्र मिश्रा सहित 40 नाम शामिल

लखनऊ, 5 नवंबर (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश की नौ विधानसभा सीटों पर उपचुनाव होने हैं। इसके लिए बसपा ने अपने स्टार प्रचारकों की सूची जारी कर दी है। इसमें बसपा सुप्रीमो मायावती और सतीशचंद्र मिश्रा सहित 40 नाम शामिल हैं। बसपा के ने महाश्वी उपचुनाव में बसपा की जीत के लिए दिनरात एक करेंगे। बताते चलें कि सूची में गाजियाबाद, मीरपुर, कुंदली, खैर, करहल, सोमक, फूलपुर, कटहरी, मझवा सीटों पर उपचुनाव होगा है। इसके लिए पहले 13 नवंबर को मतदान होगा था। लेकिन, 04 नवंबर को चुनाव आयोग ने इन सभी सीटों पर मतदान की तारीख एक हफ्ते बढ़ा दी है। अब इन नौ सीटों पर 20 नवंबर को वोटिंग होगी।

साध्वी प्रज्ञा ठाकुर के खिलाफ वारंट जारी

नई दिल्ली, 5 नवंबर (एजेंसी)। मालेगांव विस्फोट मामले में एनआइए कोर्ट ने भाजपा नेता साध्वी प्रज्ञा ठाकुर के खिलाफ जमानती वारंट जारी किया है। 29 सितंबर 2008 को महाराष्ट्र के नासिक जिले में मुंबई से 200 किमी दूर मालेगांव शहर में एक मस्जिद के पास एक मोटरसाइकिल में विस्फोट हुआ था। इस विस्फोट में छह लोगों की मौत हो गई और 100 से अधिक लोग घायल हुए थे। पहले महाराष्ट्र एटीएस इस मामले की जांच कर रही थी और बाद में इसे एनआइए को सौंपा गया था। मामले में पूर्व भाजपा सांसद प्रज्ञा ठाकुर और लेफ्टिनेंट कर्नल प्रसाद पुरोहित समेत सात आरोपी मुक्तदंड का सामना कर रहे हैं।

पुरी से दिल्ली आ रही ट्रेन में गोली चलने से हड़कंप

नई दिल्ली, 5 नवंबर (एजेंसी)। ओडिशा के पुरी से दिल्ली आ रही ट्रेन में गोली चलने से हड़कंप मच गया। वाराणसी के पास की है। स्थानीय पुलिस जांच में जुट गई है। पुलिस ने बताया कि मंगलवार को पुरी से आनंद विहार आ रही नंदनकानन एक्सप्रेस (गाड़ी संख्या-12815) में गोली चलने के कारण शौचालय का कांच टूट गया। घटना के बाद मौके पर अफरा-तफरी का माहौल देखा गया। ट्रेन से सफर कर रहे यात्रियों को गोली चलने की जगह के आस-पास देखा गया। घटना की सूचना मिलते ही स्थानीय रेलवे और पुलिस पदाधिकारियों ने मौके पर पहुंचकर मामले की जांचकारी ली। पुरी के सरकारी रेलवे पुलिस स्टेशन प्रभारी एस्के बाहीनीगिरी ने नंदनकानन एक्सप्रेस में गोली चलने की घटना पर कहा कि मंगलवार सुबह 9 से 9.30 बजे के बीच हमें सूचना मिली कि धक्का धार करने के बाद नंदनकानन एक्सप्रेस पर गोलीबारी हुई। यात्रियों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए जीआरपी और आरपीएफ ने ट्रेन को पुरी तक पहुंचाया। आरपीएफ और स्थानीय पुलिस समेत 4 टीमें पूरे मामले की जांच कर रही हैं।

हाइटेंशन तार की चपेट में आकर दो की मौत में आश्वासन के बाद धरना समाप्त



मृतकों के फांल फोटो



हाइटेंशन लाइन की चपेट में आकर झुलसे मृतकों के शव



शाहपुर, 05 नवंबर (बु.)। क्षेत्र के गांव चांदपुर निवासी दो युवकों की विद्युत करंट से मौत होने के मामले में प्रशासन व अन्य विभाग के अधिकारियों ने मुआवजा दिलाए जाने का आश्वासन देकर धरना समाप्त कराया। दोनों मृतकों का गमगीन माहौल में अंतिम संस्कार किया गया। क्षेत्र के गांव चांदपुर निवासी 35 वर्षीय राजू व 25 वर्षीय अजय सोमवार की देर रात गांव मुबारिकपुर स्थित गंगा ताल केंद्र से टैक्टर ट्रॉला में गंगा लादकर मंसूरपुर मिल ले जा रहे थे, जब वह

गांव धनयन के पास पहुंचे, तो ट्रॉला पर लदा गंगा हाइटेंशन लाइन से टकरा गया, जिससे करंट की चपेट में आने से दोनों युवकों की मौत हो गई। सूचना पर गांव चांदपुर व धनयन के लोग मौके पर पहुंचे और पुलिस को सूचना देने के साथ मृतकों के परिजनों को मुआवजा दिलाए जाने को लेकर दोनों के शवों को सड़क पर रखकर जाम लगा दिया था। सूचना पर थानाध्यक्ष सुनील कसाना मौके पर पहुंचे और उच्च अधिकारियों को घटना की सूचना दी। सूचना पर एमडीएम बुढ़ाना

राजकुमार भारती व सीओ बुढ़ाना गजेन्द्र पाल सिंह मौके पर पहुंचे और ग्रामीणों को समझने का प्रयास किया। ग्रामीणों ने दोनों अधिकारियों से मिल व विद्युत निगम के अधिकारियों को मौके पर बुलाने की मांग करने के साथ मृतकों के परिजनों को 50 - 50 लाख रुपए की धनराशि व एक-एक नौकरा देने की मांग की। इसके बाद मंसूरपुर चीनी मिल के कैन मैनेजर मंगनवीर राणा मौके पर पहुंचे और उन्होंने ग्रामीणों से वार्ता की, किंतु ग्रामीण संतुष्ट नहीं हुए। दूसरी और विद्युत निगम के

एसडीओ भी मौके पर पहुंच गए। इसी दौरान वरिष्ठ रालोद नेता व पूर्व मंत्री चौधरी योगराज सिंह मौके पर पहुंचे और उन्होंने गांव प्रधान डॉ. कुलदीप त्यागी, जिला पंचायत सदस्य युनुस चौधरी ग्रामीण सुखपाल व मोनू त्यागी आदि के साथ अधिकारियों से वार्ता कर मृतकों के परिजनों को मुआवजा दिलाए जाने की कवा, जिस पर मंसूरपुर चीनी मिल के कैन मैनेजर व विद्युत निगम के एसडीओ ने अपने उच्च अधिकारियों से वार्ता कर दोनों मृतकों के परिजनों को मिल प्रशासन की ओर

से दो-दो लाख रुपए व विद्युत निगम की ओर से पांच पांच लाख रुपए की धनराशि का मुआवजा दिलाए जाने का आश्वासन दिया। इसके अलावा एसडीएम बुढ़ाना ने भी ग्रामीणों को मुख्यमंत्री राहत कोष के अलावा अन्य सहायता दिलाए जाने का आश्वासन दिया। इसके बाद परिजन व ग्रामीण संतुष्ट हुए। पुलिस ने दोनों शवों का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। मंगलवार को दोपहर गमगीन माहौल में दोनों मृतकों का अंतिम संस्कार किया गया।

नाबालिग युवती से छेड़छाड़ करने वाले दूसरे आरोपित को जेल भेजा

सिखेड़ा, 05 नवंबर (बु.)। थाना क्षेत्र के गांव निवासी एक युवक नाबालिग युवती को बहला फुसलाकर ले गया था। पुलिस ने मुकदमे में वांछित आरोपित को फकनकर जेल भेज दिया। शुक्रवार को रात गांव बहादुरपुर निवासी फिकल पुत्र विनोद कुमार थाना क्षेत्र के एक गांव की नाबालिग युवती को बहला फुसला कर ले गया था। स्वजन ने फिकल और उसके साथी आरू पुत्र ओम प्रकाश, विशाल पुत्र नरेश, अशोक पुत्र रामपाल और हिमांशु पुत्र प्रमोद कुमार के खिलाफ युवती को बहला फुसलाकर ले जाने की तहरीर दी थी। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर युवती को तलाश शुरू कर दी थी। रविवार को फिकल के घर से पुलिस ने युवती को बरामद कर उसको गिरफ्तार कर लिया था। उसे पीकेसे एक्ट की धारा में जेल भेज दिया था। मुकदमे में वांछित चार दो आरोपित हिमांशु पुत्र प्रमोद कुमार को बहादुरपुर के राजवाड़े पुल के पास से गिरफ्तार कर लिया, उसे भी जेल भेज दिया है।

बाइक के टक्कर लगने से साइकिल सवार घायल

सिखेड़ा, 05 नवंबर (बु.)। क्षेत्र के गांव निराना में एक वृद्ध को बाइक सवार ने पीछे से टक्कर मारकर घायल कर दिया। घायल के स्वजन ने खहरौर डेकर काराई की मांग की है। थाना क्षेत्र के गांव भंडू निवासी फिकल लाल पुत्र जयप्रकाश उम्र लगभग 50 वर्ष ओरिएंटल पेर पिल निराना में नौकरा करता है। वह शुक्रवार को शाम को भंडू से साइकिल लेकर काम पर जा रहा था। जैसे ही वह वनीपत-खटौली राजमार्ग पर गांव निराना के सामने पहुंचा, तो पीछे से आ रही रेल रथवाह ट्रेन ने टक्कर मार दी। टक्कर लगने के बाद वह सड़क पर गिर गया और बाल बल हो गया। किसी ने पुलिस को सूचना दी। मौके पर पुलिस ने पहुंचकर घायल को अस्पताल पहुंचाया। गंभीर हालत के कारण घायल को रेफर कर दिया, जिसका इलाज मेडिकल कॉलेज मेरठ में चल रहा है। राजवा देवी पत्नी प्रवीण कुमार निवासी भंडू से दुर्घटना को बहरा है। घटना के आधार पर विनोद कुमार सिंह ने तहरीर दी है। तहरीर में प्रभार व बाइक सवार के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया है।

सपा के पक्ष में चंद दर्जन गुर्जर महापंचायत करने पर हंगामा

समाज की महापंचायत बताकर लोगों को किया जमा पंचायत में सपा के पक्ष में वोट मांगे, तो भड़के गुर्जर समाज के लोग

मीरपुर, 5 नवंबर (बु.)। गुर्जर विकास मंच के संरक्षक द्वारा आयोजित महापंचायत में सपा प्रत्याशी के पक्ष में मतदान करने की अपील किये जाने पर हंगामा हो गया, पंचायत में मौजूद लोग सपा प्रत्याशी के पक्ष में मतदान की अपील सुनते ही भड़क उठे तथा हंगामा करते हुए पंचायत में मौजूद अधिकारियों को पंचायत स्थल से बाहर आ गए। करीब एक सप्ताह पूर्व गुर्जर विकास मंच के राष्ट्रीय संरक्षक कुंवर देवेन्द्र हंसपुर द्वारा मीरपुर उपचुनाव में भाजपा- रालोद गठबंधन द्वारा गुर्जर बिरादरी के ज्वािक को टिकट नहीं दिए जाने पर नाराजगी जाहिर करते हुए आज (मंगलवार) को महापंचायत आयोजित करने की घोषणा की थी। पूर्व निर्धारित घोषणा के अनुसार मंगलवार को दोपहर में एक मंडप में गुर्जर समाज की महापंचायत शुरू हुई, जिसमें क्षेत्र के सैकड़ों लोग पहुंचे। महापंचायत में मंच से बोले हुए आवाज कुंवर देवेन्द्र ने मौजूद लोगों से सपा के प्रत्याशी के पक्ष में मतदान करने की अपील की, तो महापंचायत में हंगामा शुरू हो गया। महापंचायत में मौजूद लोग भड़क

उठे तथा मौजूद लोगों ने हंगामा करते हुए आवाज कर आरंभ लगाया कि उन्होंने उन्हें सपा प्रत्याशी की महापंचायत आयोजित की थी तथा गुर्जर समाज की पंचायत के नाम पर बिरादरी के लोगों को महापंचायत में बुलाया था, किन्तु पंचायत की अनुमति सपा प्रत्याशी सुब्बुल राणा को सपा के नाम पर नहीं गई थी। इस बात की जानकारी भी जब गुर्जर समाज के लोगों को लगी, तो उन्होंने काफी नाराजगी जाहिर की

जयंत चौधरी ने हमेशा किसानों की लड़ाई लड़ी है- चंदन चौहान

मीरपुर, 5 नवंबर (बु.)। रालोद कार्यकर्ताओं ने सर्वसमाज की बैठक आयोजित कर बुधवार को आयोजित होने वाली रालोद के राष्ट्रीय अध्यक्ष जयंत चौधरी की जनसभा में अधिक से अधिक संख्या में पहुंचने का आह्वान किया। बिजनौर सांसद चंदन चौहान ने उपचुनाव को सम्मान की लड़ाई बताया। मंगलवार को शाम चार बजे गांव भुष्मा में स्थित गावठी फार्म हाउस में रालोद के प्रदेश प्रवक्ता सुनील रोहटा द्वारा सर्वसमाज की बैठक का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में पहुंचे बिजनौर सांसद चंदन चौहान ने कहा कि उन्होंने जो वायदे किए हैं, उनको पूरा कर चार गुणा विकास किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि चौधरी साहब के घर के दरवाजे अना सभी के लिए हमेशा खुले रहें हैं। उन्होंने मीरपुर उपचुनाव को सम्मान की लड़ाई बताया। उन्होंने उभस्थित जनसमूह से भाजपा-रालोद गठबंधन प्रत्याशी मिथलेश पाल को जिताने का आह्वान किया। वागपत सांसद डॉ. राजकुमार सागवान ने बुधवार को गांव नूतीखेड़ा में होने वाली रालोद के राष्ट्रीय अध्यक्ष जयंत चौधरी की जनसभा में पहुंचने का आह्वान किया। कार्यक्रम को विधायक गुलाम मोहम्मद, विधायक अशरफ अली, पूर्व मंत्री कुलदीप, रालोद क्षेत्रीय अध्यक्ष प्रमोद चौधरी, पूर्व विधायक राजेंद्र शर्मा, रालोद शासकी जिलाध्यक्ष वाजिद अली, वागपत जिलाध्यक्ष सुभाष गुर्जर, पूर्व जिला अध्यक्ष अजीत राठी, स. मेजर सिंह आदि ने भी संबोधित किया। अध्यक्षता महकार सिंह व संचालन रालोद जिला अध्यक्ष संदीप मलिक ने किया। इस दौरान दिनेश चौधरी, वैभव चौधरी, राजेंद्र सिंह, रवींद्र सिंह आदि सैकड़ों लोग मौजूद रहे।



सहारनपुर में अग्निवीर भर्ती 24 दिसंबर से रेल यात्रियों के लिए ऑल इन वन सुपर एप से होंगे काम



सहारनपुर 05 नवंबर (वार्ता)। पश्चिमी उत्तर प्रदेश के सहारनपुर में भारतीय सेना 24 दिसंबर से पांच जनवरी के बीच अग्निवीर भर्ती रैली का आयोजन अम्बेडकर स्टेडियम में करेगी। अपर जिलाधिकारी प्रशासन डॉ अर्चना द्विवेदी की अध्यक्षता में कलकट्टे स्थित नवीन सभागार में अग्निवीर भर्ती की तैयारियों के सम्बन्ध में सम्बन्धित अधिकारियों एवं सेना के अधिकारियों के साथ बैठक हुई। जिले में अग्निवीर भर्ती के तहत भारतीय सेना की ओर से 24 दिसंबर से 05 जनवरी तक रैली का आयोजन किया जाना है। यह रैली डा भीमराव अम्बेडकर स्टेडियम में होगी। रैली में प्रदेश के 13 जिलों के अर्थथी सम्मिलित होंगे। रैली में सहारनपुर, मुज़फ़्फ़रनगर, शामली, रामपुर, मुरादाबाद, बिजनौर, अमरोहा, गौतमबुद्धनगर, हापुड, गाजियाबाद, बांगपत, मेरठ और वृन्देश्वर के अर्थथी आएंगे।

आवश्यकताओं के बारे में अवगत कराया। उन्होंने बताया कि भर्ती रैली में 15 हजार अर्थथी शामिल होंगे। जनपद में प्रतिदिन लगभग 1500 अर्थथी आएंगे। डॉ द्विवेदी ने सभी विभागीय अधिकारियों को उचित व्यवस्थाएं सम्य रहते पूर्ण करने के निर्देश दिए। अपर जिलाधिकारी ने सम्बन्धित अधिकारियों को पंचजल, साफ-सफाई, बेंचकेटिंग, निर्वाण विद्युत् आपूर्ति, लाइट, शौचालय, एम्बुलेंस एवं चिकित्सा आदि की समुचित व्यवस्था करने के निर्देश दिए। उन्होंने बाहर से आने वाले अर्थथियों के उदरने की व्यवस्था करने के निर्देश दिए। परिवहन विभाग को पर्याप्त मात्रा में बसों को संचालन करने एवं आंगनवास विभाग को रैली स्थल पर किसी भी अग्रिय घटना से निपटने के लिए समुचित व्यवस्था रखने के निर्देश दिए। इस अवसर पर एसपी यातायात सिद्धार्थ प्रवीण, सिटी मजिस्ट्रेट गजन्ध कुमार, मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ प्रवीण कुमार, सार्वस्व उपजिलाधिकारी सहित अन्य अधिकारी एवं सेना भर्ती के अधिकारी मौजूद रहे।

रेल यात्रियों के लिए ऑल इन वन सुपर एप से होंगे काम

नई दिल्ली, 5 नवंबर (एजेंसी)। ट्रेन से यात्रा करने वाले यात्रियों के लिए यह खबर महत्वपूर्ण है। रेलवे आने वाले दिनों में यात्रियों के लिए एक नई सुविधा की शुरुआत करने जा रहा है। इससे लोगों को टिकट बुकिंग से लेकर ट्रेन ट्रेकिंग समेत जैसी कई महत्वपूर्ण सुविधाएं मिलेंगी। जानकारी के अनुसार, भारतीय रेलवे दिसंबर के अंत तक या जनवरी 2025 अल्पकाल में सुपर एप लॉन्च करने की योजना बना रहा है, जो यात्री सेवाओं के लिए एक ही प्लेटफॉर्म प्रदान करेगा। यह एप टिकट बुक करने, प्लेटफॉर्म पास खरीदने और ट्रेन शेड्यूल की निगरानी करने में मददगार साबित होगा। इस एप को सेंटर फॉर रेलवे इफॉर्मेशन सिस्टम 2024 के अंत या जनवरी 2025 तक लॉन्च होने की उम्मीद है। सीआरआईएस द्वारा विकसित ये एप को आईआरसीटीसी के द्वारा इंटीग्रेटेड किया जाएगा, जिससे यात्रियों को सभी सेवाएं एक ही एप में मिल सकेंगी। सीआरआईएस द्वारा इस एप को आईआरसीटीसी के साथ इंटीग्रेट किया जाएगा, जिससे यात्रियों को सभी सेवाएं एक ही एप में मिल सकेंगी। अभी तक आईआरसीटीसी यात्रियों में सबसे ज्यादा डाउनलोड किया गया एप है। इसके करीब 10 करोड़ से ज्यादा लोग डाउनलोड कर चुके हैं। यह आरक्षित ट्रेन टिकट बुकिंग के लिए एकमात्र विकल्प है। एक अधिकारी के अनुसार, आईआरसीटीसी इस सुपर एप को अपनी आय में वृद्धि का एक नया मांग मानता है। टिकटिंग में एकाधिकार रखते हुए आईआरसीटीसी अपनी तकनीकों को बेहतर बना रहा है ताकि यात्रियों को उन्नत सेवाएं मिल सकें। दरअसल, आईआरसीटीसी इस सुपर एप को अपनी आय में बढ़ोतरी का एक नया अवसर मानता है। विचारण वर्ष 2023-24 में आईआरसीटीसी का शुद्ध लाभ 21,111.26 करोड़ था, जिसमें से 30.33 प्रतिशत आय टिकट बुकिंग से हुई थी। आईआरसीटीसी एप के जरिए एयरलाइंस के टिकट भी खरीदे जा सकते हैं और ट्रेन में खाना भी मांगा जा सकता है। इसके अलावा भी इस एप में कई अन्य सुविधाएं हैं। भारतीय रेलवे का नया एप आने के बाद आईआरसीटीसी यात्रियों के साथ सीआरआईएस के इंटरफेस के रूप में जारी रहेगा। इसकी सुविधाएं पहले की तरह काम करती रहेंगी। यह एप कई मौजूदा एप और वेबसाइट्स की सुविधाओं को एक साथ जोड़ेगा, जैसे कि टिकट बुकिंग, ट्रेन स्थिति जांच, प्लेटफॉर्म टिकट और फुड सर्विस आदि। वर्तमान में यात्री आईआरसीटीसी रेल कनेक्ट, आईआरसीटीसी ई-केटिंग फुड ऑन ट्रेक, रेल मदद, यूटीएस और नेशनल ट्रेन इन्वॉयर्स सिस्टम जैसे एप का उपयोग करते हैं, जिन्हें इस नए सुपर एप में शामिल किया जाएगा।



बाइक पर लिफ्ट लेना भारी पड़ा, हादसे में दो लोगों की मौत

बिजनौर, 5 नवंबर (एजेंसी)। लोनी डिपो की रोडवेज बस की टक्कर से बाइक सवार रामेश (65) और लक्की (16) की मौत हो गई। लक्की का पिता सुभाष घायल हो गया। वह बेटे को दवाई दिलानेकर ममपुर से लौट रहा था। राले में रामेश भी उनकी बाइक पर सवार हो गया था। गंभीर रूप से घायल सुभाष को शहर सेंट रेफर किया गया है। उधर, पुलिस ने बस को कब्जे में ले लिया। मंगलवार को गांव शाहपुर शम्पर उर्फ खदाना का सुभाष (40) अपने बीमार बेटे लक्की (16) को दवाई दिलाने ममपुर गया था। उनके साथ गांव का ही रामेश भी साथ था। लौटते वक्त दोपहर 12 बजे खदाना को पुलिस के पास धामपुर से यात्री लेकर दिल्ली

बीटेक के छात्र के निधन पर मंत्री कपिलदेव अग्रवाल ने जताया शोक

मुज़फ़्फ़रनगर, 5 नवंबर (बु.)। प्रदेश के कोशल विकास राज्यमंत्री कपिलदेव अग्रवाल ने गत दिवस इंदौर में हादसे में हुए बीटेक छात्र के निधन पर शोक जताया तथा शोक संतप्त परिवार के लोगों से मिलकर उन्हें संताना दी। नगर के भरतिया कॉलोनी निवासी शैव भारद्वाज पुत्र शिवकुमार का गत दिवस इंदौर में उस समय हादसे में निधन हो गया था, जब वह दोस्तों के साथ पोपाल जा रहे थे। उनको कार रास्ते में खड़े एक वाहन से टकरा गई थी। कल मंत्री कपिलदेव के हस्तक्षेप के बाद ही रात में उनका पोस्टमार्टम कराया गया। इस बीच आज सुबह पोस्टमार्टम के बाद शव उनके भरतिया कॉलोनी स्थित आवास पर पहुंचा तो वहां कोहराम मच गया। परिवार में युवा होनहार पुत्र के निधन का शोक पूरे इलाके

इंदौर से भरतिया कॉलोनी पहुंचा शव तो मचा कोहराम

और रिश्तेदारों में नजर आया। हर कोई इस अनहोनी घटना पर शोक जताता दिखा। आज प्रदेश के कोशल विकास राज्यमंत्री कपिलदेव अग्रवाल भी उनके आवास पर पहुंचे तथा परिजनों से मिलकर मामले पर शोक जताया। मंत्री ने इस घटना को परिवार को लिए भारी आघात बताया है। परमात्मा से प्रार्थना की कि वह इस दुःख को सहने की क्षमता प्रदान करें।

